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YBaxaemuiti KoncranTtun! ITogoOHEbIE OIIyIIeHNs MOTYT BCTPEYaThCS IIPU BOCIIAIUTETbHBIX
M3MEeHEHHUSX B IIpefiCTaTeNIbHOM XKene3e. [I15 yTouHeHus frarHo3a Bam Heo6xoguMo 06cienoBaThCs:
: Ha YPOTeHUTanbHy10 nHPeKInio MmeTonoM I11IP-quarsocTuky (XJIaMUOuy, TPUXOMOHAMEI,
ypearyia3Msbl, TapaHepesbl, MUKOIIIa3Mbl, KaHAU/IbI), CHATh OOIIMH aHaIN3 MOYH, TOCEB MOYH Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTUKAM, cenaTh Y3 (1mouek, MOYeBOTo IIy3hIps,
IIpefcTaTeIbHOM XKeJie3kl C ONpee/IeHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, OPTaHOB MOIIIOHKHM).
JledyeHue 3aBUCHUT OT Pe3y/IbTaToB 00ciiefoBanusi. PekoMeHnyio BaM o0cemoBaThCS MOM KOHTPOJIEM
ypoJiora o MecTy XKUTEebCTBA.



